

吴京认错:我被拘留一点不冤

“一念之差,一步走错。交警部门对我的处罚,可以说小惩大戒。”前天,记者见到了刚刚因为拍戏受伤从香港回京看病的吴京,他深有感触地说了这句话。在“醉酒驾车被拘事件”后,吴京首次面对记者,“错了就是错了,我发自内心地承认错误”。

自述醉酒驾车经过
三杯红酒,10米路

据吴京回忆,当天他实际上喝得并不多,他在那家酒吧里一共喝了3杯红酒。当时他感到自己很清醒,当保安请他把车挪一下的时候,他还一再坚持等司机来了再说。不过,后来由于自己觉得挪动的距离也就是十米左右,不是很远,于是怀着侥幸的心理坐上驾驶座。“一念之差,一步走错,就酿成了这么严重的后果。”

在拘留所的10天
学习法规,深刻反思

“这是执法人员给我的警告,我以后喝了酒之后,绝不碰车了。”对于行政拘留的10天,吴京感触颇深:“只要不再把生命当儿戏,这个惩戒是值得的。跟那些喝了酒出了交通事故的人相比,我这算是幸运的。”

提起那10天的生活,吴京说:“可以看电视,馒头挺好吃,菜有点咸。不过,更多的时间我还是在反思。这是我成长过程中的一个经历。”

这10天里,吴京在交警人员的指导下认真学习了《中华人民共和国道路交通安全法》,他知道了自己犯的错误是其中的第九十一

条,他说自己永远忘不了这条的内容。通过学习,吴京对于为什么不能酒后开车有了更深刻的认识,一些酒后驾车引发事故的案例也让他对自己的行为感到后怕。

被当成“反面教材”
感谢媒体,给别人提醒

吴京当天被警察带走之后,各大媒体均以大标题、大篇幅对此事进行报道。一向没有任何绯闻的吴京一下子成了“反面教材”。吴京说:“自从我对酒后驾车有了新的认识之后,我打心眼里感谢媒体。我听说,这件事情发生之前,每天有七八十起类似的处罚,可是这件事之后,一下子减少到三四十起。从这个角度上说,我的这件事警示了他人,避免了更多事故发生。”

要当交通安全监督员
做志愿者,上街站岗

吴京透露,北京朝阳交管部门已经决定向他颁发交通安全监督员证书。“作为公众人物,我觉得自己也应该亲身参与一下交通安全的宣传。我想自己也去当一名交通宣传的志愿者,抽空上街去站岗,维持一下交通秩序。拿了这个证书之后,我感到自己的责任也就加重了。” 北京娱乐信报

国家地理频道拍章子怡特辑

以权威和品位著称的美国国家地理频道,今年特意制作了一集章子怡特辑,作为其《电影风云》七部分中的一个章节。在这部60分钟的纪录片中,章子怡被封为“亚洲第一美女”“中国第一打女”。章子怡在片中回望演艺之路时表示,自己的人生总是充满

了意外。
美国人如何看待章子怡?国家地理频道将章子怡定位为“美貌和动作兼而有之的功夫女星”,并且采访了张艺谋,在张艺谋的眼中,章子怡是国内少有的既会演、又会打,而且可以打得很漂亮的女演员。
北京青年报

南京笑星专场演出纪念马季

昨晚,由南京相声俱乐部、南京开心茶馆联合举办的纪念已故相声大师马季的专场演出,在莫愁湖边的开心茶馆举行。吕少明、梁尚义、陈峰宁、李国先、夏文兰、梁笑、程鸣等老少三代笑星们参加演出。近两个小时演出中,哭与笑同在,观众被精彩的相声逗乐,相声演员为马季的去世而落泪。

整台专场演出都是马季生前创作或表演过的精彩作品。值得一提的是,著名相声演员吕少明、梁尚义、李国先三人时隔20年再度合作,为大家献上马季的代表作《一仆二主》。据这次活动的总策划、南京相声俱乐部秘书长、江苏省文化馆导演倪

明介绍,他在北京参加悼念马季活动时,南京的相声同行们以各种方式表达了对马季先生的哀思,有的专程赶到北京,有的托人送来花圈。马老生前对江苏相声非常关心,不仅在江苏有亲传弟子,也有很多关系很好的同行。南京相声俱乐部主席吕少明介绍,当初马季听说南京筹办相声俱乐部时,当即表态:开张之时,一定专程前来祝贺。没想到,这成了江苏相声界和马季的一大遗憾。昨晚在演出开始前,举行了一个简短仪式,来表达江苏观众对马季的怀念。很多演员带来了与马季的合影以及书法作品,缅怀这位一代宗师。
快报记者 孙伊

舒淇缺席影片宣传引发官司

去年10月,由舒淇、林嘉欣主演的惊悚片《怪物》在内地热映。谁知影片公映之后,内地发行方北京银都在线以舒淇没来参加首映宣传活动,影响了该公司收益为由,拒付近50万元的余款给影片发行商香港星皓电影发行公司。为此,星皓

公司于2006年8月将银都在线告上法庭。昨日记者获悉,北京市第二中级人民法院判决银都在线向星皓公司支付版权转让费余款30万元,并承担星皓公司为主创人员参加宣传活动垫付的费用近6万元。
快报记者 李谷



功夫演员吴京

赛纳唯 装饰工程有限公司 开展跨年度工程让利活动 在原报价不动基础上 实实在在让利 8.8折 优惠

良上装饰 先装修后付款 凭此广告签约者赠送电热水器一台(价值1000元) 特推出:二室一厅60㎡小康型装饰 20800元